

爱心涌动伙山村 众力共筑致富路

走进双廊镇伙山村村民罗登莲家，扶措施。伙山村村委会主任王光明介绍，为了从根本上帮扶村民，建档立卡户遇到了困难可以马上与有关挂钩单位或个人联系，也可与村里的帮扶小组联系，帮扶小组长由各村民小组的组长担任，除了帮助村民，还负责对扶贫资金进行动态调查、监督，确保扶贫工作取得实效。

罗登莲家共有三口人，丈夫已去世，她一个人带着两个女儿生活，大女儿在一所中专学校念书，小女儿还在念小学，一家人的生活费仅靠10多亩靠天吃饭的山地生活，加之两个女儿正处在求学期，家中陷入了贫困，为实现脱贫，村委引进了包谷种植大户，以每年300元/亩的价格将村民的山地进行统一出租，罗登莲家中共有12亩地，这样她们家一年的固定收入有了3600元；今年8月，挂钩帮扶单位大理市公安局给她家发了150只鸡苗，扣除饲养各种成本，预计半年后能收入15000元左右，这样家庭年收入可达33600元左右，平均每人每年可达11200元。

在罗登莲家的外墙上，记者看到有一块脱贫攻坚帮扶责任公示牌，巴掌大小，蓝底白字，从牌子上可以看到户主姓名、挂钩帮扶单位及联系电话、挂钩帮扶责任人及联系电话、扶贫工作队队员姓名及联系电话、致贫原因和主要帮

脱贫攻坚在行动

市旅游文体广电局大理广电网络公司向五星村赠送广播影视设备

为深入贯彻落实中央、省、州市党委、政府《关于进一步加强扶贫攻坚精准扶贫工作》的通知精神和州市党委、政府、州直播卫星公共服务领导小组办公室《关于对大理州直播卫星户户通后续建设任务进行调整的通知》要求。在今年年初省、州配套资金不足的情况下，市旅游文体广电局自筹资金20万元，分别赠送双廊镇140套、太邑乡57套、上关镇9套（含9台电视机）“户户通”广播影视设备。

在前期由镇、村陆续分发到户的情况下。8月11日，大理市旅游文化体育广播电视台携手大理广电网络公司，驱车前往上关镇青索村委会、双廊镇五星村委会。文志伟 杨可珠



为进一步加强公务用车制度改革后法院执法执勤车辆的使用管理。8月26日早上九点正，大理市法院凤仪法庭院内停着一排排黑色的车辆，大理市法院办公室的工作人员正在进行车辆的检查与验收工作。蒋理智 摄

下关城区将设210个临时月饼摊位

一年一度传统中秋佳节来临之际，为了给月饼经销商提供优质服务和经营场地，方便广大市民购买中秋月饼。根据临时摊位设置方案，月饼销售需于8月29日—9月4日提交申请。由市城管局会同相关物管公司对摊位进行联合审批，并对个别月饼市场实行统一规划定位、统一摊点设置、统一经营时间，要求月饼经销商做到摊位摆放整齐、垃圾随产随清，同时加大巡查监管力度，对违规设置摊点、随意流动叫卖的进行说服劝导，以确保节前市容秩序井然有序。蒋华先

(上接第一版)

大戏以歌仙李三姐和小石匠之间的爱情故事为主线，讲述了手艺精湛、善唱山歌的外来艺人小石匠、疲惫不堪的马帮队伍相继来到弥渡密祉桂花箐傍，在亚溪河边与洗衣嬉戏的十姐相遇。在剧情推进中，小石匠与李三姐真心相爱，并不负众望，为桂花箐夺取了歌状元；有胆有识闯夷方的马锅头与鲁二少爷与小九妹情投意合。在铁柱庙会盛大的场景中，众年轻男女牵手欢歌，展现了弥渡“花灯艺术之乡”和谐共融的特殊魅力。

该戏时长100分钟，共分八场，规模宏大，波澜起伏，把弥渡花灯元素与现代艺术表现手法有机结合，遴选了弥渡极富传统文化底蕴的桂花箐、铁柱庙、文盛街3个地方充满民族风情的场景设计，取材自《小河淌水》《绣荷包》《大姐》《弥渡山歌》等24首弥渡花灯民歌曲调。

合。在铁柱庙会盛大的场景中，众年轻男女牵手欢歌，展现了弥渡“花灯艺术之乡”和谐共融的特殊魅力。

该戏时长100分钟，共分八场，规模宏大，波澜起伏，把弥渡花灯元素与现代艺术表现手法有机结合，遴选了弥渡极富传统文化底蕴的桂花箐、铁柱庙、文盛街3个地方充满民族风情的场景设计，取材自《小河淌水》《绣荷包》《大姐》《弥渡山歌》等24首弥渡花灯民歌曲调。

记者 陈曙娟

8月26日，我市召开玉米高产创建暨新品种展示现场观摩会议，组织栽培、植保专家及农技人员、种子公司、销售大户进行现场观摩。通过现场品种展示，促进我市玉米主导品种、优良新品种推广种植和玉米主推技术的推广应用。

玉米生产是我市粮食生产的主要产业之一。今年，由州农科院粮作所、市种子管理站承担的玉米高产创建（绿色增产模式高产攻关）及现代种业监管与发展项目（新品种示范、展示）在我市湾桥镇中庄村实施，示范面积260亩，主要示范品种为“云瑞999”“云瑞505”和“大玉10号”三个品种。同时，在示范区开展玉米新品种引进试验示范和高产攻关工作，计划实施产业发展6个，易地帮扶、教育帮扶、社会兜底4个，共计划投资990.245万元。基础设施计划实施项目8个，投资5010万元；社会事业建设计划实施项目6个，投资327万元。项目计划总投资6420.25万元，其中：贫困户产业发展项目投资91.905万元，占1.43%；贫困户易地搬迁项目投资898.34万元，占14%；贫困户教育素质提升项目投资5万元，占0.08%；村集体经济项目投资93万元，占1.43%；基础设施建设项目投资5010万元，占78%；社会事业项目投资327万元，占5.09%。力争到2017年12月底实现伙山村脱贫出列、建档立卡贫困户增收脱贫的目标。

为了实现“两年脱贫出列、三年巩固提升”的目标，大理市政府因地制宜，将伙山村的挂钩帮扶单位由两个增加到三个。目前，大理市卫计委、大理州妇幼保健院计划整合资金46万元，新建伙山村卫生室1所，解决村民看病难的问题；大理

记者 彭黎明

安全在于细心事故出自大意

我市召开玉米高产创建暨新品种展示现场观摩会

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自

大

意

安

全

在

于

事

故

出

自